

# 中山彩民喜中刮刮乐一等奖25万元

文/羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 黄丽娜 黄英杰 插图/采采



今日吉字：  
今日吉时：辰时、午时、戌时  
今日吉数：08、19、26  
今日吉肖：虎、兔、马、羊、狗、猪（源源）



记者从中山市福彩中心获悉，中山市44111313福彩销售站点传出喜讯，一彩民购买面值10元的“7乐无穷”刮刮乐即开票，幸运中得一等奖，揽获奖金25万元。据统计，这是中山市今年中出的第14个福彩刮刮乐一等奖。

近日，大奖得主吴先生在家人陪同下，来到中山市福利彩票发行中心办理兑奖手续。回忆起中奖情景，吴先生依然难掩激动。那天晚上，他在一家便利店购物时，看到旁边的福彩销售站点仍在营业，便心血来潮走进店内，买了5张“7乐无穷”刮刮乐，当场开启刮奖。

“刮开第一张就中了10块钱，当时觉得自己运气还不错。”吴先生笑着说，“紧接着再刮开一张，刮出3个相同的图符，对应奖金竟然是25万元！我一开始不敢相信，和店员反复核对确

认，看了又看，才确定自己真的中了一等奖。”他表示，这突如其来的惊喜，让那个夜晚变得格外难忘。

据44111313福彩销售站点负责人介绍，因站点临近24小时便利店，时常有顾客在便利店购物之余，顺便来这里刮几张刮刮乐。“当晚我在场帮忙核对彩票，在确认吴先生中得头奖后，由衷地为他感到高兴。”

在众多彩票游戏中，刮刮乐即开票以其即买即刮、即中即兑、玩法多样、趣味性强等特点，一直深受购彩者喜爱。其中，“7乐无穷”刮刮乐即开票以“7”为主题，略带动感的数字“7”与金灿灿的钻石构成了快乐的音符，让整个彩票显得光彩夺目。“7乐无穷”这一名称取自同音成语“其乐无穷”，玩法简单，为彩民朋友送上无限的欢乐与惊喜。

## 连号热出 和值上升

——析福彩玩法走势

双色球：07、12、23、24、26、31  
后区：07、11、12。  
福彩3D：04、05、08。（源源）



## 广东福彩为汕头公安配置10台“救命神器”

11月7日，“公益福彩 助在身边”公益项目启动仪式在汕头市公安局举办，本次活动汇聚了应急救援与公益力量的双重支持，由出资单位广东省福利彩票发行中心携手执行单位广东省蓝态幸福文化公益基金会为汕头市公安系统配置10台AED（自动体外除颤器），旨在为长期奋战在一线、守护人民安全的公安干警增添一道生命保障，共同织密公共安全救助网络。

公安民警是和平年代牺牲最多、奉献最大的队伍，他们时刻奋战在保护人民群众的第一线，也常常是突发公共事

件现场的第一响应人。汕头市警察协会副会长郑道成首先对广东福彩的善举和蓝态公益的专业执行表示衷心感谢。“感谢你们送来这份充满爱心的礼物，它体现了社会各界对公安工作的理解、支持与关爱。我们备感温暖与感动，将管好、用好这批急救设备，并将培训所学转化为守护人民群众的实际能力，不辜负这份沉甸甸的信任与托付。”他说。

“我们将这份沉甸甸的关爱，转化为10台承载生命希望的AED设备，安置于肩负维护社会稳定、保障人民安宁神圣职责的公安机关，意义

重大。这不仅是公益资源精准投放、服务社会的生动体现，更是构建公共安全与应急救护联动网络的关键一步。”蓝态公益基金会秘书长范立方表示，“中国福利彩票是社会公益事业，积极承担社会责任，而蓝态公益作为执行方，深知责任重大，不仅负责设备的落地，更承诺后续提供必要的应急救护技能普及支持，确保这些救命设备在关键时刻能被熟练有效地使用。我们希望，这批AED设备永远只是默默守护的‘安全符号’，但一旦警报响起，它们就能成为守护生命的坚实屏障。”

（黄颖琳 粤福彩）

仪式结束，蓝态AED急救行动志愿团队为10家接收使用单位做了急救培训。此次配置的AED设备已科学地部署在公安交警基层单位、基层派出所、看守所等人流密集、应急需求较高的关键区域，与现有急救体系形成有效互补。

在广东福彩与蓝态公益基金会的大力支持下，不仅提升了汕头公安队伍的自身防护与应急救护能力，也进一步增强了汕头市的公共安全服务保障水平，成为“警民同心、守望相助”的生动实践。

## 猜谜姑娘(上)



插图：采采

最近，周大朋谈了一个姑娘，名叫王丽，不仅自己像个透着巧劲儿的谜，还喜欢出些谜语给人猜。还记得两人第一次见面，王丽就落落大方地说：“我不介意别人问我的年龄，不过你要想知道，我得出个谜让你来猜是什么生肖，怎么样？”周大朋当即点头答应。

王丽说：“谜面是‘差一点就跑得不见了’，你猜猜我应该是什么生肖？”周大朋略一思索，回答：“兔子。”

王丽惊讶地睁大双眼，说：“你怎么这么快就猜中了？”周大朋不好意思地说：“兔子的‘兔’字如果少了一点，不就成了‘免’字嘛！而且在十二生肖里，像这样会跑的可不就是兔子吗？”

临别时，两人约好了下次见面的时间和地点。自那以后，周大朋渐渐对猜谜也产生了浓厚的兴趣，利用休息时间，报名参加了职工俱乐部的灯谜小组。

在周日的一个晚上，看完电影后，两人沿着河边散步。借着夜幕的掩护，周大朋正式向姑娘求婚。

王丽沉默了一阵，说：“小周，我给你猜两个谜语，如果你全部猜中，



就不用我再来回答你了。”

周大朋顿时兴趣倍增，说：“你快说吧，我一定会全部猜中！”

“好，那我就出了。”王丽说，“将军出个令，小兵旁边听，将军令出好，小兵多烦恼，打一文艺活动。”

“这……”周大朋一下愣住了，不自觉地挠了挠头。说实话，这道谜语，比前几次的要难猜多了。

（汤祥龙）

## 珠海福彩开展 责任彩票普法宣传活动

近日，珠海市民政局联合珠海市福彩中心，在前山沃尔玛广场举办“民政普法 与您同行”主题线下普及推广活动，面向广大市民开展责任彩票普法宣传，倡导各方共同维护福彩公益事业的健康和谐。

活动设置福彩公益宣传展区，围绕福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨，精心准备了“福彩公益金用途”公益宣传展板和“2024年度珠海福彩社会责任成果”宣传折页。现场吸引众多市民查阅翻看，让大家进一步了解彩票管理条例，树立健康购彩理念，同时明晰福彩公益金的筹集。工作人员还通过现场互动，倾听市民的购彩体验与

习惯，了解大家对福彩属性和公信力的认知情况，为后续加强福彩品牌建设、优化购彩者服务提供了重要参考。

据了解，本次活动同步向市民宣传普及《彩票管理条例》等法律法规，科普非法彩票的危害，提醒市民警惕各类非法彩票及网络诈骗，远离非法彩票，避免上当受骗。

相关负责人表示，立责于心，履责于行。此次活动的开展，不仅加深了公众对福彩公益事业的了解，更传递了责任彩票理念，倡导更多人携手福彩，与善同行，共同助力社会福利和社会公益事业的发展。

（黄颖琳 徐荣）

# 建设强大国内市场 加快构建新发展格局

